

ERRATA

Belo Horizonte, 02 de fevereiro de 2022.

A UTRAMIG, por meio de sua Comissão Interna do Edital nº 01/2022, constatou um erro na **data de início dos cursos** abaixo listados:

Assim, diante do exposto, na planilha de cursos, **onde se lê:**

Nome do curso	Carga horária do curso	Modalidade de ensino	Alunos por Turma	Quantidade de Turmas	Total de Vagas (Alunos por Turma X Quantidade de Turmas)	Data Início dos Cursos
Desenvolvedor de Aplicativos para Mídias Digitais	240	Educação à Distância	30	4	120	02/05/2022
Desenvolvedor de Jogos Eletrônicos	240	Educação à Distância	30	4	120	02/05/2022
Vendedor	160	Educação à Distância	40	1	40	02/05/2022
Vendedor	160	Educação à Distância	30	2	60	02/05/2022

Leia-se:

Nome do curso	Carga horária do curso	Modalidade de ensino	Alunos por Turma	Quantidade de Turmas	Total de Vagas (Alunos por Turma X Quantidade de Turmas)	Data Início dos Cursos
Desenvolvedor de Aplicativos para Mídias Digitais	240	Educação à Distância	30	4	120	01/08/2022
Desenvolvedor de Jogos Eletrônicos	240	Educação à Distância	30	4	120	01/08/2022
Vendedor	160	Educação à Distância	40	1	40	01/08/2022
Vendedor	160	Educação à Distância	30	2	60	01/08/2022



Documento assinado eletronicamente por **Rogério Luis Massensini, Servidor Público**, em 08/02/2022, às 08:50, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Rannyer Emanuela Gaspar Barboni, Servidor (a) Público (a)**, em 08/02/2022, às 13:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **41669927** e o código CRC **00A4870E**.

Referência: Caso responda este Ofício, indicar expressamente o Processo nº 2280.01.0000029/2022-50

SEI nº 41669927